Udaje v polieku:

Schema kroku v tabulce:

Ladéni tonu jednocarkované oktavy
Pythagorejské ladéni s a'=440 Hz

ostatni tény

iméno ténu Pfirozena ladéni C dur:
piir. — temper. (centy) | Avistoxenes
kmitocet f (Hz) Ptolemaios
Delezenne

Spolecna diatonika:

E
f *5/4 (5/8) a e h
C G f ¢ g d
f f *3/2 (3/4)
Aristoxenes Ptolemaios Aristoxenes| Ptolemaios Delezenne Delezenne
gis dis ais eis his fisis cisis gisis disis hisis
55 53 51 49 47 -45 -43 -41 -39 -33 -31 -29 -43
402,38 301,78 452,67 339,51 500,26 381,94 286,46 429,69 322,27 271,91 407,87 305,90 458,85
h fis cis gis dis ais eis his gisis disis aisis eisis hisis
-39 -37 35 33 31 | -29 -27 -25 -20 -18 -16
482,8532 362,14 271,60 407,41 305,56 458,33 343,75 515,63 435,06 326,29 489,44 367,08 275,31
g d a e h fis cis eis his fisis cisis gisis
26 24 22 20 -18 -16 -14 -6 -4 -18 -16 14
386,28 28971 434,57 32593 488,89 366,67 275,00 348,05 522,07 391,55 293.66 440,50
hes f c g d cis gis dis ais eis his
-10 -8 -6 -4 -2 8 10 12 14 16 18
463,54 347,65 521,48 391,11 293,33 278,44 417,66 313,24 469,86 352,40 264,30
ges des as es hes a e h fis cis gis dis
6 8 10 12 22 24 26 28 30 32 34
370,83 278,12 417,19 312,89 469,33 445,50 334,13 501,19 375,89 281,92 422,88 317,16
heses fes ces c 9 d a e h
19 21 23 37 39 41 43 45 47
445,00 333,75 500,62 267,30 400,95 300,71 451,07 338,30 507,45
deses asas eses ces as es hes f c g d
35 37 39 45 47 49 35 37 39 41 43 45 47
267,00 400,50 300,38 506,88 380,16 285,12 427,68 320,76 481,14 360,86 270,64 405,96 304,47
Delezenne Ptolemaios Delezenne Ptolemaios
Aristoxenes Aristoxenes

Kmito¢ty f jsou udany v Hz.

Jsou v pfipadé potfeby vynasobeny &i vydéleny dvéma (skok oktavy) tak, aby tony zlstavaly v rdmci jedno¢arkované oktavy.

Rozdily vysek jsou udany v centech: 1 oktava = 1 200 cent(, 1 temp. palton = 100 centd.
Pythagorejsky kruh (...-f-c-g-d-a-e-h-fis-cis-gis-dis-ais-eis-his-...) je zde "natazen do pfimky"; kvintovy krok (3:2, event. 3:4) je ve sméru vodorovném.
Kazda radka tabulky je proto Pythagorejskym kruhem. Jednotlivé fadky jsou ov§em vici sobé posunuty o syntonické komma, které zde vznikne jako pfirozena tercie minus pythagorejska tercie.

Krok Ssikmo odpovida pfirozené tercii, a to velké - doprava nahoru (5:4, event. 5:8) nebo malé - doprava dolu (6:5, resp.3:5).
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